B2
Népmtn 17 OxtwPpiov 2013
FAQZIA: Mmfikape otny 4n evotnta. Eyvav ot oelibec 35, 36, aoknoewg 1 kat 2.

Avtypodr-opBoypadia: Acknon 1 Aioto 4: poAGBia, TeTpddia, YOHO, reoyvide,
YEPOKOLG, VEPOUMOYLES, EboTPG: '

Mpotdoelg PE TIG AEEELS: nauyvibio, VEPOUTIOVLES, XAPAKAG
Avdayvwon: ZeAiba 35.

MAGHMATIKA: Eytve orto To TETpadlo £pyooLOV To KEGAAALO 8, oehibec 20 kat
21.

‘Eywe MeAétn MepBarhovrod.
Mia dwtotunia Nwooag Kot pia Madnuatikwy.

Tnv NMapooKeUT EXOUHE: TAwooo, TUUVAOTIKA, MaBnpotikd, Euvéhktn Twvn,
MAnpodopikr, MOUGCKI.

Tnv Napaokeury oxoAdpue 14:00.

To ohorjpepo Aettoupyel KOLVOVLKQL.



1 ZupnAnpwoe Tig AéEeig nou Asinouv:

Mava, 1 éoteihe o

g i ___vo Ta BéAeg...
Aev Mg O KAVEVQ,
av Oev Ta éxel ypaupeval

2) AutA givor n Moto Twv npaypudtwy nou npénet va OyOpPACELS VIO TO NAPTL
yeveBAiwy nou Ba kbveig. Xwpioe ta £idn tng ot TpeIg opGdeG Kal yplye Ta
010 payadi an’ onou 8o Ta ayopdosC:
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< & WIONUOTKG 11y,

Yrohoyi{w TO anoTEAECHOTA:

‘Ovopa:

}20+3+10- ......... 10+4 +10 = .......
50 +4+10 = e 80+ 2+ 10 = ......
70+6+10=..... 30+9+10= ...
60 +2+10= 40 + 1+ 10 = o
56 -6-4 = .o 88-6-4 = .
32-2-87% 64-4-7=
98-8-3 = o 29-9-6 = e
75-5-1= oo 44-4-2=..
85-7=85-5-2=78

64-9 =

64-4-5=....
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@,O"EQ - KaTdAoy(}

dTidxvw wia Aiota améd
Ta ipdypara mou 8a
ayopdow amoé To GoUTEP

HAPKET!

$Tiaxvw pia Aiota ano
Ta Tpdypata Tou Ba
ayopdow amo T

pipAloTiwAeio!

Ovoua:




